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Загальний опис дисципліни 

Метою вивчення дисципліни є формування у здобувачів вищої освіти знань 
методологічних та методичних положень бізнес-планування, набути системних знань 
щодо забезпечення ефективних управлінських рішень на підприємстві. Завдання: 
опанувати здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел; 
мотивувати людей та рухатися до спільної мети; пошук, оброблення й аналіз інформації з 
різних джерел; формування та обґрунтування ефективних стратегій в економіці; вивчення 
теоретичних засад бізнес-планування, методів аналізу ресурсів і компетенцій 
підприємства; набуття навичок аналізу і розвитку організаційної структури  підприємства; 
визначення впливу зовнішніх агентів на стратегічні зміни  підприємств. 
Компетентності. 
Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями. Знання та розуміння предметної 
області, розуміння професійної діяльності. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 
інформації з різних джерел. Уміння розв’язувати поставлені задачі та приймати відповідні 
обґрунтовані рішення. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. Здатність 
оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. Вміння виявляти, ставити та 
вирішувати проблеми. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість. Здатність 
працювати в команді. Здатність працювати автономно. Здатність застосовувати 
інформаційно-комунікаційні технології, професійні та базові знання в галузі економіки і 
логістики для вирішення прикладних задач, проводити технологічні, технічні та 
економічні розрахунки. Здатність проектувати нові  або модернізувати діючі виробництв 
(виробничі дільниці). Здатність самостійно вчитися, використовуючи здобуті 
фундаментальні та професійні знання і навички. Здатність аналізувати стан галузі, сучасні 
досягнення науки і техніки, проводити соціально-орієнтовану політику в галузі харчових 
виробництв. 
Програмні результати навчання.  
Знати і розуміти основні концепції, теоретичні та практичні проблеми в галузі харчових 
технологій. Виявляти творчу ініціативу та підвищувати свій професійний рівень шляхом 
продовження освіти та самоосвіти. Проводити пошук та обробку науково-технічної 
інформації з різних джерел та застосовувати її для вирішення конкретних технічних і 
технологічних завдань. Вміти проектувати нові та модернізувати діючі підприємства, 
цехи, виробничі дільниці із застосуванням систем автоматизованого проектування та 
програмного забезпечення. Обирати сучасне обладнання для технічного оснащення нових 
або реконструйованих підприємств (цехів), знати принципи його роботи та правила 
експлуатації, складати апаратурно-технологічні схеми виробництва харчових продуктів 
запроектованого асортименту. Підвищувати ефективність виробництва шляхом 
впровадження ресурсоощадних та конкурентоспроможних технологій, аналізувати стан і 
динаміку попиту на харчові продукти. Вміти укладати ділову документацію державною 
мовою. Вміти доносити результати діяльності до професійної аудиторії та широкого 
загалу з метою донесення ідей, проблем, рішень і власного досвіду у сфері харчових 
технологій. Здійснювати технологічні, технічні, економічні розрахунки в рамках 
розроблення та виведення харчових продуктів на споживчий ринок, вести облік витрат 



матеріальних ресурсів. Виявляти творчу ініціативу з питань ринкової трансформації 
економіки.  
Зміст за темами: 
Тема 1. Бізнес-планування у ринковій системі господарювання. 
Тема 2. Підготовча стадія розробки бізнес-плану.  
Тема 3. Структура, логіка розробки та оформлення бізнес-плану. 
 Тема 4. Продукт та ринок.  
Тема 5. План маркетингу.  
Тема 6. Виробничий план.  
Тема 7. Організаційний план.  
Тема 8. Оцінка ризиків.  
Тема 9. Фінансовий план. Презентація бізнес-плану. 
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